

惠民大众

2021年5月18日

农历四月初七

星期二

总第2338期

报头题字 欧阳中石

县委党史学习教育学习班开班



□本报记者 江梅君

张秋杰 报道

本报讯 5月16日，县委党史学习教育专题学习班开班，学习班邀请省委党校政治和法律教研部硕士生导师王庆德教

授围绕我党在现代化建设中做出的三次重要抉择进行集中授课，全县1000余名干部收听收看。县委书记张瑞杰参加开班仪式并作动员辅导。

张瑞杰指出，举办这次党

史学习教育专题学习班，主要是认真学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神和党的历史，用党的理论武装头脑、指导实践、推动工作。希望各位学员能深入学习思践悟，做到学用贯通，切实将学习成效转化为推动“五个惠民”建设的强大思想武器和精神动力。

张瑞杰强调，要学史明理，增强初心如磐、使命在肩的历史担当。把握历史逻辑，明确奋斗目标，总结历史经验，遵循伟大历史潮流，汲取历史智慧，激发奋进力量；要学史增信，凝聚人心思进、人心思上的发展合力。增强道路自信，保持定力；增强理论自信，释放发展活力；增强制度自信，要进

一步增强学习的系统性，切实提高学习成效，真正把开展党史学习教育的实际成果，转化为解决问题、推动发展、促进改革、惠及民生的举措办法。同时，要自觉遵从专题学习班日程安排和管理，严格遵守专题学习班和中央八项规定精神等各项纪律要求，确保高质量完成各项学习任务。

本次专题学习班自5月16日开班，至21日结束，学习时间为5天。采取集中授课、个人自学、集中学习、交流研讨等方式进行。通过此次培训，将实现全县科级干部党史学习教育轮训全覆盖。

勤耕春暖大棚 实现致富梦想

□本报记者 周洁 海涛

通讯员 云堂 增静 报道

5月16日，记者在何坊街道鑫浩家庭农场的甜瓜大棚里看到，一排排甜瓜爬满藤蔓，农场主李延杰和务工的群众在甜瓜棚里进行头茬瓜上市前的“最后冲刺”。再过4、5天，李延杰所种的甜瓜就要成熟上市了。

鑫浩家庭农场共有春暖大棚11个，占地30多亩，种植果蔬品种以甜瓜、西红柿、芹菜为主，农场采用“春暖大棚种植+有机肥料”管理模式，进一步提升瓜果质量和品质，良好的口感，吸引周边群众前来采摘。

“下一步，我们计划扩大春暖大棚规模，吸收更多群众前来务工增收，同时将自己的种植技术分享给大家，带领更多群众发展瓜菜大棚，最终走上致富道路。”李延杰告诉记者。



群众就医获得感持续提升

县卫生健康系统推行便民新举措，实现慢性病审批“零跑腿”；通过电话回访开展“遍访服务对象”活动，延伸医疗服务

□本报记者 周洁 刘杰

通讯员 文玲 报道

本报讯 在干部作风建设工作中，县卫生健康系统以满足人民群众的健康需求为初心，大力改善服务环境，全面提高医疗服务质量，优化办事流程，不断提升民生服务效能，以实实在在的行动增加群众就医的获得感、幸福感。

对于慢性患者而言，申请慢性病补助，可以家里减轻很大的经济负担，但慢性病审批时间长、手续繁琐，往往让患者“力不从心”。今年3月，县人民医院开通慢性病即时审批服务，从医生初审到最终县医

保局审批5天左右时间即可办结。

“对于申请慢病的患者，住院结算中心结合临床科室审核结果，通过整理、复核后将慢病患者录入系统，录入成功后会第一时间通知患者，让患者根据就近原则，选择定点医院，购买与慢病相关的药品和做相关的检查，同时对于医药费也可以进行当场报销，这样既优化了审核慢病的流程，也方便了患者慢性病业务的办理。”县人民医院住院结算中心主任郭树宾向记者介绍。

县卫生健康系统不仅优化就医患者的办事流程，还在强

化服务上下功夫，延伸医疗服务，对就诊病人实行电话回访，使他们的院外康复和继续治疗得到科学、专业、周到的指导，拉近了医务人员和患者之间的距离，增加了患者对医护人员的信任。

“你这个情况以后要注意保暖，加强适当肩部活动，之前拿的药再吃一周时间，身体有什么不舒服的地方及时和我们医护人员联系。”在胡集镇卫生院门诊分院，医护人员正在对患者进行电话回访，提醒患者日常注意事项。

“我们卫生院持续加大全面开展服务对象大回访活动，建

章立制进一步完善细化回访流程，由专人负责对门诊患者和住院患者进行现场回访，开展亮身份践承诺活动，在各科室门口，设置工作人员信息台，公示工作人员姓名、职称、电话和监督电话等信息，这样既方便患者选择自己信任的医护人员，也监督了医疗服务工作的开展。”胡集镇卫生院院长韩曰坤告诉记者。

县卫生健康系统通过“建

章立制、对标学标、工作大起底、风险大排查”等活动开展，进一步夯实干部职工工作作风，提升群众满意度。

“县卫健系统各单位也积极

惠民大众提醒您

关注天气变化

17日夜间到18日：晴间多云，降水概率10%，西南风2-3级转4-5级阵风6级，最低温度15℃，最高温度30℃。

18日夜间到19日：晴转多云，西南风3-4级转南风2-3级，最低温度15℃，最高温度30℃。

森林防火 人人有责

改善城区空气质量 创建生态宜居城市



县委书记张瑞杰调研 全县重点项目建设情况

□本报记者 周洁 秋杰 报道

本报讯 5月16日，县委书记张瑞杰调研全县重点项目建设情况，强调全县重点项目是推动县域经济高质量发展的强劲引擎，要及时保质完成各项重点项目建设。县领导李刚、袁光新、赵福江、郭兴文参加调研。

在惠宇汽车零部件有限公司高端精密机械零部件生产链改造升级项目现场，张瑞杰指出，要大力发挥好装备制造业集聚区优势，狠抓项目建设，真正把装备制造业打造成惠民经济开发区的支柱产业、优势产业和龙头企业。企业要加强对标学习，做好分区规划，加强企业标准化建设，提高企业管理水平，树立现代化工厂理念，坚持稳中求进，

深化提质增效。

在县职业中专第二综合实训基地建设项目施工现场，张瑞杰指出，要以办好人民满意的教育为根本出发点，打造精品工程。要牢固树立“质量为本，安全第一”的施工理念，完善多功能配置，力争项目早建成早投用。

在棚户改项目一福苑社区施工现场，张瑞杰指出，棚户区改造项目是一项民生工程，要以棚户区改造为抓手，推进城市建设，保质保量的完成项目建设，不断提升群众幸福感。

在奥特莱斯意大利风情购物小镇建设项目现场，张瑞杰指出，要加快项目施工进度，同时要加强对项目施工进度，树立多样化商业，打造多业态的商业综合体。

省住建厅到我县调研 历史文化名城保护工作

□本报记者 周洁 秋杰 报道

本报讯 5月14日，省住建厅设计处处长刘海到我县调研历史文化名城保护工作。县委书记张瑞杰，县委副书记、县长李刚参加调研。

近年来，我县实施了惠民古城、美国教会医院、魏氏庄园等一批古建筑修缮项目，复建了一处反映地域历史文化特色的传统建筑，历史文化名城保护工作取得了一定成效，目前，我县正在重新编制《惠民历史文化名城保护规划》，将惠民的历史文化价值深入开掘。

通过调研，刘海对我县历史文化名城保护工作予以充分肯定。他指出，做好历史文化名城保护工作，是展示历史进程的有效之举，要进一步加大工作力度，充分挖掘历史文化资源，注重活化并重，强化后续管理，做好保护和传承文章。

我县召开紧密型 县域医共体建设座谈会

□本报记者 周洁 秋杰 报道

本报讯 5月14日，我县召开紧密型县域医共体建设座谈会，市卫生健康委党组书记、主任高秀丽，县委书记张瑞杰，副县长李刚参加座谈。

高秀丽对我县医疗卫生事业的发展表示肯定，她指出，要从战略的高度、民生的角度、改革的维度深刻认识推进医共体建设的重要意义，在管理运行体制机制上实现突破，在医保配套政策上实现突破，在服务能力方面实现突破，推进紧密型县域医共体建设向纵深发展，努力建设健康惠民。

张瑞杰要求，要提高思想认识，切实扛稳医共体建设重大责任。各有关部门、单位要将医共体建设放在突出位置，建立健全部门协调推进机制，完善配套措施，确立医疗分诊制度，积极培养乡镇卫生院人才，解决信息化问题，实现医疗数据共享，共同推进医共体建设，并立足于医共体创建医联体，为人民群众生命健康保驾护航。

我县召开统筹划定落实 三条控制线工作会议

□本报记者 梅君 今晚报

本报讯 5月14日，我县召开了统筹划定落实三条控制线工作会议，县领导张瑞杰、李勇、于松利、李刚、赵福江参加会议。

张瑞杰要求，要高度重视、审慎划定，三条控制线的划定是惠民未来发展的总抓手，要认真梳理存量建设用地现状，摸清底数、掌握实际，做到应划尽划，加强建设用地开发强度、土地投资强度、亩均产出效益等指标评价，提高土地集约高效利用。要立足当前、谋划长远，聚焦惠民未来产业发展方向，围绕高端铝、风电装备、高端装备制造、

镁网等重点产业，进一步提供要素支撑保障，做强现代化惠民建设的硬核支撑。要主动举证、优化提质、发改、交通、水利等部门要明晰政策、找准方向，加强协调对上对下一体推进，切实为惠民未来发展争取更多的土地空间。要提高站位、服务大局，站在全县角度统筹考虑，各镇办要坚持盘活、利用存量建设用地，做好低效、闲置用地处置，三条控制线的划定要保障“一区五园”、黄河河滩高质量发展和生态保护、重大基础设施建设等项目用地，助推惠民实现高质量发展。